
7. Mélange d'images
Nombre de participants : 25





1. 7 répondantsÉtant donné deux images i1 et i2 ainsi qu'un masque m,
écrivez l'équation de composition.

i1*m + i2*(1-m)

I = m * I1 + (1-m) * I2

i1*m + i2*(1-m)

Masque×i1 + (1-masque)×i2

I=i1×m+(1-m)×i2

I1*m + i1*(1-m)

alpha * F + (1-alpha) B

♥ 1



2. 12 bonnes réponses
sur 18 répondants

Vrai 6 votes

✓ Faux 12 votes

Vrai ou faux : effectuer une composition avec dégradé
modifie l'équation de composition car il faut tenir compte
du dégradé du masque.

33%

67%







3. 15 bonnes réponses
sur 15 répondants

Vrai 0 votes

✓ Faux 15 votes

Vrai ou faux : effectuer la composition de deux piles
laplaciennes modifie l'équation de composition car il faut
tenir compte des fréquences différentes.

0%

100%





4. 12 répondantsComment peut-on reconstruire l'image à partir de sa pile
laplacienne ?

Addition

Addition

addition des fréquences (HF, ...,MF,..., BF)

additionner les frequences

On somme la pile

On additionne les bandes de fréquences

Addition des différentes bandes de fréquence composées

addition bande de fréquence composée

Additionner les différentes fréquences

♥ 1

on les additione

On somme chaque image de la pile pour obtenir l'image

Reverse





5. 4 bonnes réponses
sur 15 répondants

Cette technique utilise l'équation de
composition habituelle. 2 votes

✓
On impose que les gradients soient à 0 à
la bordure de la région à insérer. 11 votes

On impose que les gradients à l'intérieur
de la région soient 0. 0 votes

✓

On impose que les gradients à l'intérieur
de la région soient ceux de l'image à
insérer.

11 votes

Cette technique nécessite une pyramide. 2 votes

✓
Cette technique nécessite de résoudre un
système d'équations linéaires. 10 votes

Identifiez tous les énoncés qui se rapportent à la
composition dans le domaine des gradients.

13%

73%

0%

73%

13%

67%











6. 16 répondants

Pas de gradients :
composition des
couleurs

Conserve les
gradients de l'image
source

On veut composer le symbole de l'image source dans
l'image destination. Associez les résultats à la stratégie
employée.

1
12 bonnes réponses

B

2
10 bonnes réponses

C



Moyenne des
gradients de l'image
source et de l'image
destination

Maximum des
gradients de l'image
source et de l'image
de destination

3
13 bonnes réponses

A

4
13 bonnes réponses

D


